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Conjugaison des verbes réguliers

Formation : radical + terminaisons Formation : infinitif + terminaisons

FUTUR CONDITIONNEL

SROUPES ‘ . i SIMPI :
GROU IMPAR-F, ASSE SIMPLE SIMPLE M

Groupe 1 : € a3
verbes , - - ais
terminés - - ait
par -er. - ons - ions
- ez - ez
e - aient

Groupe 2 : - is — issais - is ~ rais

verbes =S - issais o .
terminés par Il - issait = - rait
_ir et dont - issons - issions - imes _ tions

le participe — issez — issiez - ?tes - n,f?z
présent — issent — issaient — irent — raient
se termine

par -issant.

Groupe 3 : -5 € X - ais ~ is/-us
O -~ 565X ~ ais - is/-us
les autres -t/d - ait — Qi /-ut
Nethee @ . - ions - imes/-Gmes
~-ez - iez - ites/-lites
- ent - aient - irent/-urent

Remarques

~ Les verbes terminés par —cer prennent une cédille sous le -c devant -a, —o et -u.
» Les verbes terminés par —ger prennent un -e apres le -g devant -a et -o.

Les verbes terminés par =yer changent le -y en —i devant un —e muet.

Les verbes en -eler et ~eter transforment le «e» en «é» aux 17, 2¢, 3% personnes du singulier

et a la 3¢ personne du pluriel, SAUF jeter et appeler gui redoublent le «t» ou le «l» aux mémes
personnes.
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